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 Procès-Verbal de l’Assemblée Générale de la Résidence DU COUVREUR – 22-08-12 

 

RESIDENCE DU COUVREUR 
PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 22 AOUT 2012 

 
L’an deux mille douze, le 22 août, suite à la convocation du syndic, les copropriétaires de la 
résidence DU COUVREUR située rue du Grand Enclos, n° 5A et 5B à 6800 FLOHIMONT se sont réunis 
pour une assemblée générale afin de délibérer sur l’ordre du jour suivant: 
 

1) Vérifications des présences, des procurations et des droits de votes de l’Assemblée 
2) Nomination du syndic 
3) Nomination du Président et du Secrétaire 
4) Constitution d’un fonds de roulement couvrant les frais de fonctionnement : 
   4.1. Assurance de l’immeuble 
   4.2. Chauffage 
   4.3. Entretien des communs 
   4.4. Entretien des extérieurs 
   4.5. Electricité des communs 
   4.6. Eau des communs 
   4.7. Frais de syndic 
   4.8. Divers 
5) Constitution éventuelle d’un fonds de réserve 
6)  Désignation des membres du conseil de copropriété 
7)  Désignation d’un vérificateur aux comptes 

 8)  Désignation des mandataires pour la réception des travaux des parties communes 
 9)  Fixation de la période de l’assemblée annuelle 
 10)  Montant des marchés et contrats 
 11)  Accès par les copropriétaires aux documents de la copropriété 
 12)  Mode de transmission des informations 

13)  Divers 
 
Présents:  
 
Mr JACQUES, Mme GUEIBE, Mme GEORGES, Mr CHISOGNE, Mme CONRARD, Mme HENRY, Mr et Mme 
HENRION-SERVAIS, Mme DEJARDIN 
 
Invité : 
 
Mr PIRON  
 
1) Vérification des présences, des procurations et des droits des votes de l’assemblée 
 
Tous les copropriétaires présents, ont signé la feuille de présences. D’après celle-ci, le syndic 
vérifie que l’assemblée est régulièrement constituée pour pouvoir délibérer.  
Huit propriétaires sur  huit sont présents ou représentés, leur quote-part représente 1000/1000ème. 
 
2) Nomination du syndic 
 
Suite à l’offre de prix présentée, les copropriétaires procèdent à la nomination du syndic. Les 
honoraires s’élèvent à 27€HTVA par mois par copropriétaire. Le Bureau Rossignol est désigné pour 
une durée de 3 ans. Son contrat prend cours le 1er août 2012. (vote n° 1) 
 
Le Bureau Rossignol explique la fonction du syndic de copropriété, il intervient pour les parties 
communes du bâtiment (voir liste des prestations dans le contrat de syndic). 
 
L’Assemblée accepte à l’unanimité. 
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3) Nomination du Président et du Secrétaire de l’Assemblée  
 
Mme DEJARDIN est désigné Présidente. 
Le syndic est désigné Secrétaire. 
 
4) Constitution d’un fonds de roulement couvrant les frais de fonctionnement : 
 
L’acte de base définit la répartition des charges communes selon le principe des quotités. 
 
4.1. Assurance de l’immeuble 
 

 Le Bureau Clarenne à LIBRAMONT a remis une offre  de prix pour l’assurance incendie. 
 L’offre proposée par IBIS assure la résidence pour un capital de 680000€, le montant de la prime 
 s’élève à 672,97€.  
 L’offre proposée par Zélia assure la résidence pour un  capital de 1000000€ et la prime s’élève à 
 1145,93€.  
 (Renseignements pris postérieurement à l’AG auprès de Mr Delatte, courtier au Bureau 
 Clarenne, il a été confirmé par l’estimation que la valeur de construction a bien été  estimée 
 à 680000€  par expert et, qu’en conséquence, le contrat proposé est correctement établi.) 
 
 L’assurance couvre les biens immeubles mais chaque copropriétaire est tenu d’assurer son 
 contenu. Elle renonce également au recours envers le locataire et inclus l’abrogation de la règle 
 proportionnelle. 

 
4.2. Chauffage 
 
Mr PIRON explique que chaque appartement est équipé d’un intégrateur dans la buanderie qui 
calcule le nombre de kmw utilisé pour le chauffage. Il y a également des calorimètres individuels 
dans le local technique qui sont reliés au ballon d’eau chaude et qui calcule la consommation d’eau 
chauffée par appartement. 
 
La société ISTA propose de faire les répartitions individuelles à 100% en fonction des 
consommations. La prestation s’élève annuellement à 25€ htva par appartement. Il propose chaque 
année un décompte annuel qu’il transmet au syndic. 
 
La dépense pour l’entretien de la chaudière sera répartie en fonction des quotités. 
 
La dépense de chauffage est budgétisée à 8000€  pour l’année. Le conseil de copropriété sera 
convoqué au cas où le budget serait insuffisant. 
 
L’assemblée accepte à l’unanimité. (vote n°2) 
 
4.3. Entretien des communs 
 
Le syndic présente la société de nettoyage « La Lorraine » qui propose ses services pour +- 35€ par 
prestation. 
 
Les copropriétaires ne souhaitent pas faire appel à La Lorraine et s’occuperont de l’entretien des 
parties communes. Ils définiront, entre eux, un tour de rôles. 
 
Le syndic décline toute responsabilité en cas d’incidents et d’accidents. 
 
L’assemblée accepte à l’unanimité. (vote n°3) 
 
4.4.  Entretien des extérieurs 
 
Mr PIRON explique que les abords sont actuellement aménagés par la société Crélot. 
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Mme GUEIBE et Mme HENRY demanderont une offre de prix pour l’entretien de la pelouse et  la 
feront parvenir au syndic. 
Une remise de prix sera également demandée pour l’entretien de la haie. 
Le syndic demandera également une remise de prix à la société Crélot et Hortincourt. 
Le syndic budgétise la dépense à 500€ pour cette année.  
Mme HENRY se propose de réaliser la 1ère tonte cette année. 
 
L’Assemblée accepte à l’unanimité. (vote n° 4) 
 
4.5. Electricité des communs 
 
Le syndic budgétise la dépense pour la 1ère année à 50€/mois 
 
4.6. Eau des communs 
 
Le syndic budgétise la dépense à 800€/année en sachant que le décompte d’eau ne sera effectué 
par la commune qu’en fin de seconde année. Cette dépense concerne l’eau des communs mais aussi 
l’eau chauffée par chaque appartement. La facture privée adressée à chaque appartement ne 
concerne que l’eau froide. 
 
4.7. Frais de syndic 
 
Les prestations du syndic s’élèvent à 27€/HTVA par mois et par appartement et sera réparti à 
l’unité et non en fonction des quotités. (voir contrat du syndic) 
 
L’Assemblée accepte à l’unanimité.  
 
4.8. Divers 
 
Pour pallier aux dépenses non-prévues, le syndic budgétise une somme de 1000€ pour l’année. 

 
Les dépenses seront réparties suivant le principe des quotités mis à part les frais de syndic qui 
seront répartis à l’unité et les frais de mazout qui seront repartis en fonction des consommations. 

 
Les payements sont à verser sur le compte ouvert à la banque ING au nom de la copropriété : 
ACP DU COUVREUR, IBAN : BE49 3631 0889 5371  BIC : BBRUBEBB 
Les échéances prévues pour le paiement du fonds de roulement sont les suivantes :  

15/09/12, 15/01/2013, 15/04/2013, 15/07/2013 
 
L’Assemblée accepte à l’unanimité. 
 
5) Constitution éventuelle d’un fonds de réserve 
 
Il s’agit d’un fonds qui est alimenté en prévision de grosses dépenses futures. Ce fonds appartient à 
la copropriété et chaque copropriétaire vendeur doit en tenir compte lors de la vente de son bien. 
 
Les copropriétaires ne souhaitent pas alimenter le fonds de réserve cette année. 
 
6) Désignation des membres du conseil de copropriété 
 
Mme DEJARDIN est désignée Présidente, Mme GUEIBE et Mr CHISOGNE  sont désignés membre du 
conseil de copropriété. 
Voici leurs coordonnées :  

- Mme DEJARDIN : 0499/374.757, a_dejardin@hotmail.com 
- Mme GUEIBE : 0498/259.001, cyrielle_gueibe3@hotmail.com 
- Mr CHISOGNE : 0494/250.350  

mailto:a_dejardin@hotmail.com
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7) Désignation d’un vérificateur aux comptes  
 
Mr CHISOGNE est désigné vérificateur aux comptes. 
 
Il sera sollicité avant l’envoi du décompte annuel. 
 
8) Désignation des mandataires pour la réception des parties communes  
 
Une réception définitive des parties communes a lieu au plus tôt 1 an après la signature du dernier 
acte. Mr PIRON procède actuellement aux derniers travaux dans la résidence.  
 
Le syndic se charge d’organiser la réception de prévention de sécurité par les pompiers par la même 
occasion. 
 
Les membres du conseil de copropriété sont désignés mandataires pour la réception des parties 
communes et pompiers. 
 
L’Assemblée accepte à l’unanimité. 
 
9) Fixation de la période de l’assemblée annuelle 
 
La clôture des comptes  sera effectuée au 30 septembre. L’Assemblée Générale aura lieu en 
novembre. 
 
L’Assemblée accepte à l’unanimité. 
 
10) Montants des marchés et contrats 
 
Le syndic explique qu’une somme maximale doit être précisée jusqu’à laquelle le syndic peut agir 
sans accord préalable des copropriétaires. Au-delà de cette somme, le conseil de copropriété sera 
sollicité. L’Assemblée fixe, à l’unanimité, ce montant à 500€. 
 
11) Accès par les copropriétaires aux documents de la copropriété 
 
Tous les documents sont consultables dans les bureaux du syndic.  
Dès à présent, ces documents sont également disponibles via notre site internet 
 
Voici la marche à suivre afin de vous connecter à votre copropriété :  
- aller sur www.bureau-rossignol.be 
- aller dans l’onglet à droite « CONNEXION » 
- cliquer sur l'icône orange " SE CONNECTER  A SA RESIDENCE" 
- identifiant : residence-couvreur   Mot de passe : 5enclos6800 
- Vous êtes à présent sur l'espace personnel de votre copropriété, tous les documents importants s'y 
trouvent. 
 
12) Mode de transmission des informations 
 
L’assemblée accepte à l’unanimité d’opter pour l’envoi de courrier simple. 
  
13) Divers 
 
Mme GUEIBE se questionne sur le remplissage des pavés des places de parking. Mr PIRON s’occupe 
actuellement de la réalisation du travail. Il mentionne qu’il s’agit de dalles-gazon imposées par le 
permis d’urbanisme. 
Mme GUEIBE se questionne sur l’aménagement des abords. Mr Piron se charge actuellement de 
réaliser la pelouse. 
 

http://www.bureau-rossignol.be/
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Mme GUEIBE souhaite que la haie de droite soit entretenue. Elle adressera une remise de prix au 
syndic. (voir point 4.4) 
 
Mme GUEIBE souhaite que le morceau de terre à la gauche de la résidence soit protégé afin 
qu’aucune voiture n’y stationne. Mme DEJARDIN n’y est pas favorable. Ce point sera 
éventuellement revu lors de la prochaine AG. 
 
Le syndic rappelle que chaque copropriétaire doit utiliser la place de parking qui lui a été attribuée. 
 
Mme GUEIBE suggère un emplacement spécifique pour les vélos. Le technicien fixera 4 œillets aux L 
en béton, pas devant les portes d’entrée. Il demandera l’avis du conseil de copropriété. 
 
Mme GUEIBE souhaite que les noms soient inscrits sur les boîtes aux lettres et les sonnettes 
d’entrée. Le syndic se charge de la réalisation. 
 
Mme GUEIBE fait la remarque que les terrasses sont ajourées. Elle pense qu’il s’agit d’une erreur de 
conception. Elle propose de faire poser des tapis imperméables sur chaque terrasse ou de placer un 
bac récolteur au plafond. Elle recommande de ne pas laver sa terrasse à grande eau. 
Mme GEROGES propose de faire poser une plaque en inox dessous de la terrasse supérieur et 
informera du prix demandé par la société Hector pour la réalisation de ce travail. 
L’Assemblée décide que chaque copropriétaire a le choix d’en mettre ou non, à ses proposes frais, 
tout en veillant à maintenir l’harmonie du bâtiment. 
L’Assemblée accepte à l’unanimité. 
 
Mme DEJARDIN propose un compost au fond du jardin. Cette demande est reportée à la prochaine 
Assemblée Générale. 
 
Chaque copropriétaire est tenu d’entreposer ses poubelles dans sa cave.  
 
Le syndic propose les services d’un technicien, Romano Del Frari, 0499/80.43.89 
 
L’Assemblée est levée à 21h45. 
 
 

 
      Le syndic,     
      

 
 
 
       BUREAU ROSSIGNOL sprl 

 


